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Memoouueckue yxazanus Ne 1
K Rpo6edeHUuI0 nPaKmuiecKozo 3aHAMUsA RO MAMEMAMULECKOMY AHATIU3Y
07131 CMyO0eHmog 2-20 Kypca HaAnpasienus no020mMoeKUu OUOmMeXHUYeCKUe CUCHEeMbl U MEXHOI02UN
MeOUKo-ouonocuecKo2o axyiovmema

Tema: «CranapHuie noaay.

1.

3.

Ocnognbte eonpocol memal.

1) [MousTHe ¥ IPUMEPBI PU3HUYECKUX TOJICH;

2) TloHsTHs M IPUMEPBI CKAJSIPHBIX MOJICH;

3) JluHus ypoBHS;

4) T'pagucHT

5) IpousBoanas o HanparieHH0. CBA3b MKy TPATUCHTOM M ITPOU3BOIHOMN 110
HaIpaBJICHUIO.

6) Omeparop ["'amunbTOHA.

Cooepacanue ayoumopnoii padoniv:
1) [ToAroTOBUTH OCHOBHBIC BOIIPOCHI TEMBI.
2) Pemuth 3amauu no qanHoit TeMe (MOAOUPAOTCS HA YCMOTPEHUE MPEMOaBaTels):

1. IlocTpouTh TMHUK YPOBHS IUIOCKUX CKAJIPHBIX MOJIEH:

a) u=x>+y’; b) u=x+y; c)u=X—y2,

COOTBETCTBYIOIINE 3HaYeHHSIM U =1,4,9.

HaiiTi 110BepXHOCTH YPOBHS CKaIAPHOTO Hons U = X’ + Y7,
2. Haitaure rpaguenThl CKaIApHBIX TIONeH: U=X—Y, U=+/4+ X" +Yy® B TouKax A(2;3) u

B(2;1). IIpOKOMMEHTUPYNUTE MTOTYYEHHBIE PE3YIIbTATHI.
3. Haiiti mpon3BOJHYIO CKAJIIPHOTO TOJIS U = XY + YZ + 1110 HanpaBJIeHNIO BEKTOpa

n2;-3,-4).
r?, rme r =+/x*+y? +z2. Borunciursb

MIPOU3BOIHYIO ATOTO TOJSI B Touke A 110 HarmpaBieHHo Bektopa AB , ecin o= 6; A(-2;2;-
1), B(-2;6;2).

5. lano ckansproe moie Uu=u(x, y).

Tpebyercst: 1)BBIYUCIUTE C TIOMOIIBIO IPAMEHTa MPOU3BOIHYIO CKAISIPHOTO MOt U=U(X,

2-a

4. HaiiT rpanuent ckamsipHoro moist f(r) =

y) B Touke AT0 HampasieHHio Bektopa AB ; 2) HailTh HaUOOJBIYI0 CKOPOCTh U3MCHEHHSI

Y31

CKaJIIPHOTO TOJIA B TOUKE A, eciiu u(x,y):x2+y2+4x+2y; T. A(—2+ >3 ), T.
B(-2+ ? ;0).

6.0TBeTbTe Ha Bompoc: Mozym au paznuyHvle CKAIAPHbLE NOAA 001a0amsb 0OHUM U Mem
arce Habopom nosepxHocmetl ypoGHs?

Cooeparcanue camocmoameibiou (0omawneir) padomoi:




1) [ToAroToBUTH OCHOBHBIE BOTIPOCHI TEMBI.
2) Pemuth mpuMepsr:
1. Onpenenuts, 4TO NPEACTABISIET COOON CEMENHCTBO MOBEPXHOCTEH YPOBHS

Xx+3y—-z=C.
2. JToxasate popmyiy: grad (u2)= 2ugradu .
3. Haiitu VU, ecimu u:1+z; U=4x>-y3.

y

. au V4
4. Haiit n CKaJIIPHOTO TOJIT U = I C0S2¢ + Z B Touke M 2;5;1 B HaIpaBJICHUH
n

BEKTOpa W, rmue N(4;%;3).

5. Haiftu |VU| 1 HanpaBieHue rpagueHTa CKaSPHOTO oS U = 2Jr -e", rae
(1) r=In(x+y+2) B Touxe M(e;0;0);

2 r= X B Touke M (E ;1;1}.
Zsin X 2
Jumepamypa:

1. [Hasxo II. E. u np. Beicmas MaTematnka B ynpaXHeHUIX U 3amavax, Y.1. TJI. VI, §§1-2;

4y.2. rim. |1, §6;

1. Iuckynos H.C. luddepennuanbHoe 1 HHTErpaIbHOE HCUHUCIICHHE.

Metoandeckue yka3aHus coCTaBiIeHbl cT. mpenonasatenem Comut T.I1.



